

山东

省属事业单位招聘门槛再提

六成要求研究生学历，录取公示后无故放弃者将被记入诚信档案

本报济南4月17日讯(记者 邢振宇 实习生 郭水菊) 16日，2013年省属事业单位初级专业技术岗位和管理岗位公开招聘工作人员简章公布。公布的1253个招聘岗位中793个岗位要求研究生，占总数的63%。今年违纪违规及存在不诚信情形的应聘人员，将纳入事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。公示后无故放弃聘用资格的将记入诚信档案。

此次公开招聘部分岗位对专

业要求很有针对性，不仅要求本科和研究生专业要一致，有些岗位还明确列出本科阶段专业。记者注意到，今年对于两年以上工作经历的要求也更加具体，往年要求的“两年以上工作经历”多数已经改为“两年及以上所学专业工作经历”。教育类职位大部分要求具备教师资格证，而医院的部分岗位要求具有执业医师资格证书。

除了专业要求更有针对性外，记者注意到，今年省属事业单

位公开招聘对于学历要求也高于往年。公布的1253个招聘岗位中，要求研究生的岗位多达793个，大约占到总数的63%。只有幼师和护理等37个岗位要求大专。

另外，与往年不同，今年对于违纪违规及存在不诚信情形的处理更严格，将纳入事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。省属事业单位公开招聘工作人员应聘须知明确提出，对招聘工作中违纪违规及存在不诚信情形的应

聘人员，将纳入事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。

当前就业形势严峻，有些“赶考族”，国考、研究生、省考、事业单位每个考试都参加，希望增加一个就业机会。有的应聘者考上了事业单位却主动放弃了。今年“赶考族”要注意啦，对公示后无故放弃聘用资格的应聘人员，将由省事业单位公开招聘主管机关记入全省事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。

济宁首次大范围审计 地方政法机关“一把手”

本报济宁4月17日讯(记者 马辉 通讯员 胡忠启 郑茂霞) 近期，济宁市审计局将对29名地方政法机关“一把手”进行经济责任审计，如此集中而密集的审计，在济宁尚属首次。

记者了解到，此次审计将涉及12个县市区的9名政法委书记、3名公安局长、9名法院院长和8名检察院检察长，如此集中而密集的审计，在济宁尚属首次。济宁市经济责任审计办公室负责人告诉记者，“今年以来，我们将监督重心下移，围绕群众关心的热点领域，确定审计对象，通过审计揭示管理漏洞，切实增强免疫力。”

据该负责人介绍，本次审计

重点审查领导干部履行重大经济事项、执行国家财经政策法规、遵守廉政规定、推进工作创新发展情况，及时发现和纠正乱收费、乱罚款、乱摊派，以及变相收取管理费、诉讼费收取不规范等问题。同时，在实施过程中力求有针对性、突出重点，对政法委的审计中重点关注推进社会治安整治、社会管理创新的成效，对法院、检察院的审计中重点关注案件款、诉讼费、执行费收入情况，对公安局的审计中重点关注各类罚没收入情况。

此外，审计还将关注公务接待费、公务用车、因公出国费用和会议费“三公一费”支出情况。



社区也有了车管所

“过去新车上牌要到市车管所排队一整天，现在在家门口就能将全部手续办完。”莱芜市滨河花园居民高兴地对记者讲。4月17日，一家“社区车管所”在该居民区挂牌成立，并开始为市民办理车辆挂牌业务。

本报记者 闫秀玲 本报通讯员 倪涛 王宝昌 摄影报道

0-6岁残疾儿童 康复救助金提高

本报济南4月17日讯(通讯员 王海红 王业官 记者 王茂林) 从省财政厅获悉，近日，我省修订了残疾儿童康复救助办法，0-6岁贫困残疾儿童救助标准大幅提高，其中智障儿童政府补助训练费由2400元提高到12000元。

据山东省财政厅社会保障处介绍，根据修订后的办法，对听力语言、智障、孤独症、脑瘫残疾儿童，政府补助训练费由每人每年2400元提高到12000元。对肢体残疾儿童矫治手术(主要包括手术费、术后康复训练、辅助器具装配等)每人补助15000元。同时，增加人工耳蜗救助项目，对符合植入电子耳蜗条件的重度听力(双裸耳听力损失 ≥ 100 分贝)残疾儿童免费提供人工耳蜗产品一套，并给予每人12000元手术费补助和14000元术后一年学(10个月)康复训练补助。另外，对进入机构进行康复的低视力儿童每人一次性补助1000元，用于免费配发助视器和进行不少于6个月的康复训练。

据了解，以上康复救助所需资金由省、市、县三级财政共同负担。今年省财政预算安排的此项资金为4228万元，投入规模是去年的3倍。



中国驰名商标

足跟痛、关节痛、腰痛；易滑倒、易摔跤……

鞋子！你穿对了没有？

人越老，脚就越挑鞋

俗话说，人老脚先老。人脚足弓，有弹性，可吸收冲击力，但是中老年人足弓开始塌陷，脚底脂肪垫开始萎缩，一旦站立或行走稍久，便会出现足底疼、足踝疼、膝髋关节疼和腰部的疼痛，甚至头昏、头痛。硬鞋底，让老人感知性差，走路深一脚浅一脚。鞋底软，遇个石子就搁脚。普通鞋防滑纹设计，遇到湿地、瓷砖、沙石路就容易摔倒，易骨折。鞋底没有特殊处理，遇到转弯、下坡平衡性差。所以中老年人的鞋，既要柔软、轻巧，穿着轻便，又要加固加厚特殊保护，既要透气干爽，又要保暖舒适。人体工程学、生物力学、矫形学必须全面考虑。



中老年人穿鞋 10 大标准



胃酸、胃痛、胃胀、恶心、食欲不振、消化不良



沙棘果油

(养护胃黏膜)

意想不到的舒服！

揭开胃病之谜，植物胃黏膜被发现

澳大利亚科学家于2002年发现了胃病元凶，即胃黏液减少导致幽门螺杆菌寄生于胃而引发胃病。最终，凭借此发现获得了诺贝尔医学奖。

日本科学家从野生沙棘果中提炼出与人体胃黏液一致的油性物质，能够迅速补充胃黏液损失，促进胃黏膜溃疡自愈，食用沙棘果油，与吃胃药的感觉完全不同，就像换了新胃一样舒服。



“大屏幕”2013全国首发

美国FDA认证
美国病理学家协会认证

进口血糖仪 免费发放

大 屏幕增大3倍
视力再差看得清

快 速度增快2倍
测量更准

好 用血量仅为常规
3 μl的
省 血糖仪免费领
试纸便宜

30% 50%

进口血糖仪真的免费送？

答：是的，这次是大型公益活动，价值375元的进口血糖仪免费赠送，但考虑糖尿病人群在使用血糖仪时必须用到试纸，这个费用和邮费消费者要自行承担(一桶试纸加邮寄费共98元)，可谓物超所值。

400-891-8039

益生康健会员服务中心地址：北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层

全国会员青岛服务中心地址：青岛市开发区香江路713-1号